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教育目標 
◎楽しく遊び元気な子（体） 

◎やさしく思いやりのある子（徳） 

◎考えを自分の言葉で表す子（知） 

         入園・進級 おめでとうございます  

新年度のスタート よろしくお願いします 

園長  千葉 憲史 

 

幼児センターの新しい１年がスタートしました。本日（９日）入園式が挙行され，入園そして進級，子

どもたちの成長に期待感いっぱいの春を迎えました。“自分でできた！”を増やし，みんなで一緒に遊ぶ楽

しさも感じさせながら，かけがえのない時間を過ごしていきたいと思います。 

２６日（土）には保育参観・父母と職員の会総会があり，ご挨拶させていただく機会もあると思います

が，新たな１年の始まりにあたり，今後のご理解ご協力も含めてどうぞよろしくお願いします。令和７年

度の保育・教育活動の重点目標について，設定理由も含め下記に記載させていただきます。ぜひ，ご一読

いただきたいと思います。ご家庭でのお子様の様子，保護者の考えやご意見も聞きながら，しっかりと連

携を図っていきたいと思います。 

 

幼児期の子どもたちにとって，「遊ぶこと」は「学ぶこと」。遊びを通してたくさんの刺激や影響を受け，

さらに興味関心をもって行動することでいろいろなことを身に付けていきます。遊びや生活の中で得た自

信や達成感は子どもの主体性を育み，主体性をもった遊びはみんなと一緒に遊びたいという感情も芽生え

させます。物事への向き合い方に加え，人と関わる楽しさを知ることは，子どもたちの豊かな人生にとっ

て必要不可欠と考えます。このことを踏まえ，子どもたち自身が“できた！やってみよう！みんなで！”を

体現（たいげん）する保育・教育活動により，主体性や協調性を育むことを今年度の重点目標としました。

もちろん，０歳からの子どもの発達段階を考慮し，ハイハイから歩けるようになる，喃語（なんご）交じ

りから言葉を使って話せるようになるなど，自分でできることを増やしながら，年齢に応じた援助や教育

活動により，「学び」を広げていきたいと思います。 

 

＜令和７年度 愛別幼児センターの重点目標＞ 

《 遊ぶ意欲にあふれ 一緒が楽しい子どもの育成 》 

～ できた！ やってみよう！ みんなで！ ～ 

＜目指す子どもの姿＞ 

   〇自分で考え，主体的に物事に取り組む子ども 

〇やさしく思いやりがあり，共に支え合う子ども 

   〇あいさつや返事ができ，生活習慣やルールを身に付ける子ども 

 

                                   

 



 

                           

 

 

 

 

日にち 曜 行事内容 

 ３日 火 
第１回全体会議 

（以上児・未満児会議①） 

 ９日 水 第４回入園式  第１学期始業日 

１０日 水 職員会議 

１４日 月 総合避難・消火訓練  絵本貸出日 

１５日 火 身体測定         

１６日 水 〇親子遊び 

２１日 月 防火パレード 

２２日 火 お話の日  誕生会  ほっと Time 

２３日 水 ケース会議 

２４日 木 研修 

２５日 金 
上川管内国公立幼稚園・こども園教育研究会

総会 

２６日 土 参観日（１～５歳児） 父母と職員の会総会 

２６日 土  

２８日 月 振替休業（１号認定） 

２９日 火 昭和の日 

 
【４月：生活の目標】 
  ○元気な声であいさつをしよう。 
  〇身支度の仕方を覚えよう。 
 
【４月：給食の目標】 
  ○「いただきます」「ごちそうさま」を言おう。 
  〇食べる前の準備や後片付けを知ろう。 

衛生面を考慮し、以下の日程で持ち帰りを

お願いします。 

 

布団・上靴 

 

  ２５日（金）または２６日（土） 

   

クラスだより、センターだよりにお子
さんの活動写真、または顔写真を掲載し
たいと思います。写真の掲載を遠慮され
ます方は、幼児センターにご連絡くださ
い。また、ケーブルテレビポテトが取材
に来ることもあります。その場合も遠慮
される方は、ご連絡ください。 

～子どものことを『ほっとけない』 ほんの少し『ほっと一息』 
 

毎月、保護者の方とおしゃべりする日をつくっていま

す。「子どものことを相談したい」「家での出来事を誰か

に聞いてもらいたい」「みんなで話をしたい」など、どう

ぞ気軽におしゃべりしに来てください。ちょっと一息つ

きませんか？お一人でも、数名で来園されても OK です。 

ご希望の時間帯を前日までに 

幼児センター（６－５９８０）にご連絡ください。 

春から幼児センターで保育教諭として

働かせていただきます、橋本なつです。

私は子どもと遊ぶことや絵本を読むこと

が大好きなので、子ども達とたくさん遊

び、子どもと楽しく過ごせるようにした

いと思っています。 

また、子ども一人一人に寄り添えるよ

うに、子ども達への理解を深め、工夫し

ながら子どもと関わっていくことができ

るようにしたいと思います。保育や子ど

もについて学ぶことも好きなので、子ど

もと遊びながらたくさん学び、成長して

いきたいと思います。まだまだ未熟です

が、精一杯がんばります。よろしくお願

いします。 


